

Отчет
МКОУ «Вознесенская СОШ» о результатах
проведения профилактических мероприятий по
ДДТТ
за 2023-2024 уч.год

Одной из первостепенных задач школы является охрана и укрепление здоровья обучающихся. Проблемы охраны здоровья детей, профилактика травматизма, создание безопасных условий обучения и воспитания находятся под постоянным контролем администрации и педагогов.

Педагогический коллектив школы ведет свою работу в тесном контакте с работниками ГИБДД и родителями, постоянно совершенствуя формы и методы работы.

Педагоги используют широкий спектр форм и методов работы по пропаганде безопасности на дороге: беседы, встречи с работниками ГИБДД, вечера, игры, работа с родителями.

Особое внимание мы уделяем работе с родителями, используя следующие методы и приемы:

- ежеквартальные консультации классных руководителей по темам: «Ребенок и дорога», «Детский травматизм и меры его предупреждения»;
- ежегодно на первом родительском собрании родители под руководством классных руководителей разрабатывают маршруты безопасного движения ребенка в школу;
- традиционно, в течение учебного года, инспектор ГИБДД проводит профилактические беседы с обучающимися школы в рамках «Азбука дорожного движения».

В рекреации школы на 2 этаже оформлен информационный стенды по безопасности дорожного движения.

- на официальном сайте школы размещены отчеты по профилактике ДДТТ.
- создан отряд ЮИД

Целенаправленная, социально ориентированная профилактическая работа по ПДД среди учащихся в конечном итоге позволяет снизить уровень детского дорожно-транспортного травматизма детей, сохранить их здоровье, а самое главное - жизнь.

Для организации эффективной профилактической работы в данном направлении, в школе были проведены следующие мероприятия:

1. Профилактическая работа инспектора ГИБДД в рамках «Месячника безопасности» (сентябрь-ноябрь)

2. Классные часы по безопасности дорожного движения в 1-11 классах по темам:

- 1-4 классы - «Азбука дорожного движения» , «Дорожные знаки»
- «Улица полна неожиданностей»

- 5-7 классы - «Дорога без опасностей», «Осторожно, это дорога!»
- 8 -11 классы «Внимание - пешеход!», «Дорожная грамотность», «Правила поведения пешехода на дорогах»
3. Проведены беседы, где проанализированы ситуации на дорогах, которые ведут к детскому травматизму.
4. На родительском собрании рассмотрены вопросы детского дорожно-транспортного травматизма; проведены беседы с родителями-водителями об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля, о запрещении детям езды на велосипедах и скутерах по проезжей части дорог, о безопасной дороге «ДОМ-ШКОЛА-ДОМ».
5. Педагогом по ОБЖ проведены уроки по темам: 7 кл -«Транспортные средства. Дорожное движение», 6 кл – «Дорожная разметка и дорожные знаки», 5 кл – «Дорога и ее главные составные части», 1-4 кл – «Дорога в школу и домой», 8 кл - «Сигналы светофора и их значение».
6. В классах прошли тематические классные часы «Мой друг – светофор», «Моя дорога в школу», «Азбука пешехода», «Безопасный путь домой и в школу», внеурочные занятия «Мы – пассажиры», «Ребенок на улице», коррекционные часы, конкурсы рисунков «Осторожно дорога!», занятия в кружках на изготовление аппликаций «Светофор», сюжетно-ролевые игры «Пешеход», просмотр мультфильмов «Азбука безопасности на дороге», «Аркадий Паровозов спешит на помощь», викторина «ПДД знать, свою жизнь сохранять».
7. В сентябре в учреждении прошел Единый день родительских собраний на тему: «Профилактика и предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма».
- Проводимая в школе работа по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма достигла положительных результатов, о чем свидетельствует отсутствие дорожно-транспортных происшествий (ДТП) с участием обучающихся и родителей за период 01.09.2023г. по 30.06.2024 г.

Задачи на 2024-2025 учебный год

Больше уделять внимания воспитанию культуры поведения на дорогах и в транспорте при изучении ПДД с учащимися;

Продолжать вести агитационную работу по профилактике ДДТТ среди обучающихся школы и их родителей.